
Politični ogled. 
Avstrijske dežele. Deželni zbor Štajerski začne 

7. marca zborovati in bo na mesto Brandstetterja 
v njem sedel novi izvoljeni slovenski poslanec dr. 
Radaj. — Državni zbor dela v silni naglici, da bi 
do 4. marca zgotovil najvažniše predloge zlasti da 
nam naloži novi dolg z zlatimi obresti. Ni dvo
miti, da bo predlog sprejet, vsaj so ustavoverni 
poslanci sprejeli tudi kupčijsko pogodbo z Romun
skim, čeravno vsi sprevidijo, da bo nam strašno na 
škodo. Naše blago bo moralo 2 0 % colnine pla
čati romunsko zrnje se pa bo vvažalo — brez vsa
kega cola. Cena našemu zrnju bo še bolj padla. 
Čehe mučijo z večnimi volitvami; vsako leto volijo 
skozi 9 let po dvakrat; toda Čehi volijo vedno 
stare poslance in jim nalagajo, da ne smejo ne v 
deželni pa ne v državni zbor, dokler se sedanji 
volilni red ne prenaredi in češki deželi ne priznajo 
jene stare pravice. Koliko da jih stane tako vo

*) V posebnih krajih kakor v Mariboru v št. 
Lenartu, v Slov. Bistrici itd. 

**) Lepo prosimo! Ured. 



lilno mučenje, to si lehko vsak domisli, ker so 
c. k. komisarji samo pri našej poslednji volitvi v 
Mariboru na dnini (diaten) zaslužili više 300 fl. — 
Železnico iz Sp. Drauburga bodo gotovo stavili, 
od Celja v Drauburg pa ne; prvo je namreč državni 
zbor sklenol, poslednjo pa zavrgel, čeravno so se 
za njo potegovali dr. Vošnjak, dr. Duhač in For
regger. — Mesta, trgi, vasi in posestva ob velikih 
rekah na Avstrijskem in Ogerskem so silno trpela 
od strašne vode. V Budapeštu je se pogreznolo 
mnogo hiš, 12.000 ljudi je brez strehe, nesreča je 
velika; svitli cesar 80 ubogim darovali 15.000 in 
svitla cesarica 10,000 fl. Na mesto Deaka so 
Magjari za poslanca izvolili odpadnika mešnika 
Horvata, ki živi v divjem zakonu in je bil 1. 1848 
od puntarskega ministra za škofa imenovan, pa 
papež ga niso nikdar potrdili in tudi ni bil nikdar 
za škofa posvečen, pač pa 1. 1848 na vislice ob
sojen. Sramota za Magjare. 

Vnanje države. Na Španskem je hotel kral 
Karlos ustanoviti pravo krščansko, katoliško državo 
in se je 5 let bojeval. Toda jegov nasprotnik 
kralj Alfonz se je zvezal s liberalci in frajmaurerji, 
s Bismarkom in francoskim ministrom Decacesom 
in je pretečeni teden Karlosovo vojsko stisnil in 
premagal. Karlos je moral iz dežele bežati. Kri
stijani v Hercegovini so Turke pri Vlasojevičih 
slavno premagali! 


